

+

Создать

Документы

Таблицы

Презентации

Сканы

Просмотр

# Русский вестник

ю настоятеля храма протоиерея Андрея Безбородова

Сентябрь

2023

## Ты и радость моя, и любовь

замках XXVI Богоявленских образовательных чтений и митрополии, работы круглого Православие и отечественная ' и в честь праздника Рождества цы в Духовно-просветительском Успенский" состоялся спектакль - Дом Пресвятой Богородицы».

спектакле принимали участиеники детской воскресной школы алетич, Маша Иванова, Витя Миша Панфилов, Соня Плахова, Жукова, Аля Калашникова, или группы "Слово и вера" разных также семейный фольклорный "Лапоточки" - прихожане нашего избушка Людмила Карасёва, мама ёткина и дети Рита, Юля, Ася.

ние Богородицы - это начало спасения, и мы благодарим зу, воспеваем хвалу Матери славим Царицу Неба и земли, всех небесных сил, Звезду, ю Солнце, Невесту Невестиную.

прославляющие Богородицу, эти и взрослые. Учащиеся детской ой школы представили постановку во Богородица".



ники группы "Слово и вера" в жней Матери объявили каждую Удрай Дева, Агница Христова, Господи, Источник жизни, в венец.



### О МОЛИТВАМ К жизни Матери

ховно-просветительском центре зий" в рамках проекта « С песней и» состоялся праздник в честь Божией Матери.

Стихами и песнями мы прославляли

Всю землю согревает небесная любовь Приснодевы. Наиболее сильно проявляется забота Богоматери в уделах, доставшихся Ей по жребию: Иверии и святой горе Афонской. Россия - третий удел Богоматери.

Под торжественную музыку на сцену выходит Россия.

- Святая Русь издревле называлась Домом Пресвятой Богородицы, в котором Она постоянно обитала, приходя на помощь русскому народу в трудные моменты. Россия приняла Христа в сердце, и Он остался там навсегда.



Никто в мире не почтает так Матерь Бога нашего, как русские люди, никто так не уповаёт на Нее, как мы.

В час, когда беда стучится в двери,  
В час, когда в спасение не веришь,  
Испокон взывали на Руси:  
Пресвятая Богородица, спаси!



митрополит Филарет Московский говорил как о «лёгком, кратковременном тумане смерти, сквозь который ясно и величественно просияет вечная жизнь»

Своим Успением Богородица показала нам, что телесная смерть стала для всех нас переходным состоянием, подготовительной ступенью для жизни

После песни «Молитва Богородице» калужского композитора Валентина Дроцова выступил семейный фольклорный ансамбль «Лапоточки». Народные песнопения имеют в своей основе православную веру, духовную проникнуты детскими верой в Господа Иисуса Христа, любовью к Матерям Божиим.



Прихожанка Светлана Быданец тоже славит Пречистую Деву своим песней «Богородица». Когда сердце человека переполняет любовь Господу и Его Пречистой Матери, начинает изливаться свои чувства стихах и песнях.

Светлана прочитала стихотворение, посвященное ей «Сладкое Лобзание». После этого пению «Богородица-Лебедушка» сцене вышли красавицы в русских сарафанах и кокошниках с иконами Богородицы в руках.

Они исполнили любимую песню наших прихожан «Песнь Богородице». Им подпевал весь зал.

Вот так достойно мы прославили Богородицу, выражая всю нашу любовь и благодарность Приснодеве Марии.

равнодушными.

В заключение встречи, как всегда, «хапни песни» пели все вместе.

В праздник пришли участники из Кондрово Михаил Васильевич Ковалев (баян) и Ирина Никитина (гитара), а также семейный фольклорный ансамбль «Лапоточки» — Людмила Карасёва, четверо